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CAP PATISSIER GLACIER CHOCOLATIER CONFISEUR
CAP PREPARATEUR EN PRODUITS CARNES
CAP CHARCUTIER TRAITEUR
CAP POISSONNIER

Epreuve EP4 : Connaissance de I’Entreprise et de son Environnement
Economique Juridique et Social

1. Rupture du contrat 6 points
2. Formes juridiques 4 points
3. Fiche technique 5,5 points
4. Les impots 4,5 points
TOTAL 20 points

1. LA RUPTURE DU CONTRAT DE TRAVAIL (6 points)

1.1. Quel est le nom de ce document ? (1 pt)
Le certificat de travail

1.2. Quelle est I’utilité de ce document ? (2 pts)
Il sert a prouver les expériences professionnelles passées du salarié.

1.3. Peuvent-ils remettre ce document tel qu’il est rédigé ? Justifiez votre réponse. (2 pts)
L’employeur a l'interdiction de faire des remarques négatives sur le salarié.

1.4. Quels sont les autres documents qu’ils devront remettre & leur employé ? (1 pt)

- L attestation ASSEDIC
- Le re¢u pour solde de tout compte.

2. LA FORME JURIDIQUE DE L’ENTREPRISE (4 points)

2.1. S’ils souhaitent que leur fils deviennent le seul propriétaire de 1’entreprise mais sous la forme
d’une société et non plus d’une entreprise individuelle, indiquez leur la seule forme juridique
possible. Vous n’utiliserez pas de sigle pour répondre. (2 pts)

Entreprise Unipersonnelle a Responsabilité Limitée.

2.2. Expliquez au couple quels seraient les avantages pour‘eux de choisir cette forme juridique par
rapport a ’ancienne. (2 pts)
Le candidat doit expliquer la différence entre responsabilité limitée et illimitée.
Toutes réponses logiques seront acceptées.
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3. LE COUT DE REVIENT ET LE PRIX DE VENTE (5,5 points)

Complétez la fiche technique suivante, afin que le couple Legrand puisse déterminer le prix de vente
de son article.

Fiche technique pour la réalisation de Salambos pour 8 piéces : arrondir a 3 décimales

Matiéres premiéres Unité Quantité Prix unitaire HT | Coiit total HT
Beurre kg 0.1 4,57 0,457
FEau L 0.33 0,00 0,000
Farine kg 0.15 0,66 0,099
Lait L 0.75 0,61 0,458
Sucre kg 0.5 0,98 0,490
Sel kg 0.002 0,3 0,001
Glucose kg 0.05 1,22 0,061
Poudre a flan kg 0.06 3,66 0,220
(Eufs piéce 8 0,09 0,720
Rhum L 0.05 9,15 0,275

Cotlit matiére HT =2,779

Autre cofits 5,720

Cot de revient HT (I point) 8,499

Colt de revient unitaire HT (7 point) 1,062
Marge bénéficiaire 2,500

Prix de vente HT d’une piéce (1 point) 3,562
TVA 5.5 % (1 point) 0.196

Prix de vente TTC d’une piéce (1,5 point) 3,758

4. LES IMPOTS DIRECTS ET INDIRECTS (4,5 points)

4.1. Quelle est la principale ressource de I’Etat francais ? Vous ne répondrez pas par un sigle. (1,5 pt)

La taxe sur la valeur ajoutée.

4.2. Parmi les impdts cités, retrouvez un impét indirect. (1 pt)

TVA ou TIPP.

4.3. Parmi les impdts cités, retrouvez un impét direct. (1 pt)

IR ou IS

|

4.4. Quel agent économique paye 1’impdt sur le revenu ? (1 pt)

Les ménages.

Epreuve EP4 : Connaissance de ’entreprise et de
son environnement économique juridique et social
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